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LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 027/2024

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Primeira
Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), os Auditores Dra. Elis
Regina dos Santos Parizotto, Dr. João Pedro de Souza da Motta e o Dr. Vicente Majó da Maia.
Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi
declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e 38 minutos e findou às 11 horas e 05
minutos, com julgamento dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1cNeLu8iOtsxe6BW1JcTx7SISq_94n4Ni

1. Processo Disciplinar nº 2649708/24
Partida:Associação Passo Fundo Futsal x Associação de Desenvolvimento de Novo Barreiro
(ANBF).
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 06/08/2024.
Local: Ginásio Arena.
Relatoria: Dr. João Pedro
Resultado:

1. Sérgio Santos, massagista da ANBF, condenado a pena de suspensão de 2
(duas) partidas por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2649717/24
Partida: Agremiação Guaporense de Esportes (AGE Guaporé) x Associação Passo Fundo
Futsal.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 14/08/2024.
Local: Ginásio Valdirão.
Relatoria: Dr. João Pedro
Resultado:

1. Mauricio Teixeira, preparador físico da AGE Guaporé, condenado a pena de
suspensão de 1 (uma) partida por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2649766/24
Partida: Associação Esportiva Uruguaianense (AEU) x Yeesco Futsal.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 08/08/2024.
Local: Ginásio Schmitão.
Relatoria: Dr. Vicente Majó
Dr. Rodrigo Gomes atuou na defesa e apresentou prova de video.

https://drive.google.com/drive/folders/1cNeLu8iOtsxe6BW1JcTx7SISq_94n4Ni


Resultado:
1. Marcelo Marins, atleta da AEU, LGF nº 7587, condenado a pena de suspensão

de 1 (uma partida) por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2649767/24
Partida: Associação Guaporense de Esportes (AGE Guaporé) x Associação Agudense de
Futsal (AAGF).
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 09/08/2024.
Local: Ginásio Valdirão.
Relatoria: Dr. Vicente Majó
Resultado:

1. Associação Agudense de Futsal (AAGF), entidade desportiva, condenado a
pena de multa de R$1.000,00 (um mil reais), por infração ao do artigo 191, III, do CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2649768/24
Partida: Guarani Futebol Clube (Guarani F.C) x Lagoa Esporte Clube (Lagoa EC).
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 10/08/2024.
Local: Ginásio Vermelhinho da Colina.
Relatoria: Dra. Elis Regina Parizotto
Dr. Alexandre Borba
Resultado:

1. Caio Moraes, atleta do Lagoa EC, LGF nº 1090, condenado a pena de
suspensão de 1 (uma) partida por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

2. Gylvan Carlos Piaia, dirigente do Guarani F.C, condenado a pena de suspensão
de 120 (cento e vinte dias) e multa de R$2.000,00 (dois mil reais) por infração ao artigo
243-F, §1º e 243-C e desclassificado do artigo 258-B pelo artigo 183, todos do CBJD.

3. Guarani Futebol Clube (Guarani F.C), entidade desportiva, condenada a pena
de multa de R$500,00 (quinhentos reais) por infração ao artigo 213, I, §1º, do CBJD.

4. Rodrigo Bonatto, dirigente do Guarani F.C, condenado a pena de suspensão de
30 (trinta) dias e multa de R$500,00 (quinhentos reais) por infração ao artigo 243-C do CBJD.

Cachoeirinha, 25 de setembro de 2024.
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